
РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ГРУПИ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ № 3 З ФТИЗІАТРІЄЮ 

ПОЛТАВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ЗА 2025 РІК 

№  
Категорія 

Кількіст

ь 
Оцінка Усього 

1  Кількість студентів-учасників Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт МОН та МОЗ  
  +45   

2  Кількість студентів-призерів Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт МОН та МОЗ  
 +70  

3 Кількість учасників інших Всеукраїнських наукових 

конкурсів 
 +40  

4 Кількість призерів інших Всеукраїнських наукових конкурсів  +65  

5  Лауреати премії Академії медичних наук України та Асоціації 

правників медичних вузів України   
 +85   

6  Кількість робіт-учасників Міжнародних наукових 

конференцій, що відбулися за межами України  
 

+15  

7  Кількість робіт-призерів Міжнародних наукових конференцій, 

що відбулися за межами України  
 

+35  

8  Кількість робіт-учасників Всеукраїнських студентських 

наукових конференцій  
13 

+10 130 

9  Кількість робіт-призерів Всеукраїнських студентських 

наукових конференцій  
 

+25  

1

0  
Кількість публікацій, серед авторів яких є студенти:       ─   

  а) тез  3  +5 15 

  б) у періодичних виданнях ВАК України та міжнародних 

виданнях  
  +45  

  в) у виданнях Scopus, Web of science  2  +100 200 

1

1 
Кількість раціоналізаторських пропозицій, винаходів, 

патентів, авторських прав на твір, співавторами яких є 

студенти   
  +75  

12 Кількість методичних рекомендацій для лікарів, співавторами 

яких є студенти   +50  

13 Кількість членів СНГ  29   245 

«14» листопада  2025 рік 
  

Зав. кафедри                                                                                  доц. Дігтяр Н.І.                                                                                              

                                            

 Науковий керівник СНГ                                                                ас. Мормоль І.А.                                       

 

Староста СНГ                                                                                  Романовська Б.В. 

                                                                                                           (Студентка 5к. 2 гр.) 

                                                  

 



БІБЛІОГРАФІЯ ДО РІЧНОГО ЗВІТУ: 

1. Bohdana Romanchenko, Dsryna Zenchenko 4 курс, 2 група, стоматологічний факультет. 

Тема: «COMPREHENSIVE EXAMINATION AND ASSESSMENT OF DENTAL 

STATUS OF PATIENTS WITH TYPE 2 DIABETES WITH ASSESSMENT OF 

COGNITIVE DYSFUNCTION»4. Тези на 18-у міжнародну Конференцію «ADVANCED 

TECHNOLOGIES & TREATMENTS FOR DIABETES», 19-22 березня, Амстердам. 

Науковий керівник - доц. Дігтяр Н.І. Authors: Oksana Borzykh, Nataliia Digtiar, Alla 

Marchenko, Bohdana Romanchenko, Dsryna Zenchenko, Irina Mormol. Публікація без 

доповіді. 

2. Куліш К.М - 1 курс, 1група, стоматологічний факультет.Тема: «Легенева кровотеча у 

фтизіатричній практиці». Науковий керівник - доц. Куліш М.В. 1. Тези на V 

Всеукраїнську науково-практичну конференцію з міжнародною участю «Екстренна та 

невідкладна допомога в Україні: організаційні, правові, клінічні аспекти», 28 лютого 

2025 р. на базі Полтавського державного медичного університету (м. Полтава). Автори: 

Куліш М.В., Ярешко А.Г., Вородюхіна А.К., Куліш К.М. Публікація без доповіді. 

3. Б.Романченко. - 4 курс, 2 група, стоматологічний факультет. Тема «КОМПЛЕКСНЕ 

ОБСТЕЖЕННЯ ТА ОЦІНКА КОГНІТИВНОЇ ДИСФУНКЦІЇ У ПАЦІЄНТІВ З 

ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ ІІ ТИПУ З ОЦІНКОЮ СТОМАТОЛОГІЧНОГО СТАТУСУ». 

Науковий керівник - доц. Дігтяр Н.І Стендова доповідь на Всеукраїнську науково-

практичну конференцію з міжнародною участю «Клініко-діагностичні аспекти 

персоніфікованої терапії в світлі сучасних наукових досліджень», 7 березня 2025 року 

на базі Полтавського державного медичного університету (м. Полтава). Автори: 

Н.Дігтяр, Я.Авраменко, Б.Романченко. Постерна доповідь. 

4. Михайленко В.В.- 5 курс, 7н група, медичний факультет № 2. Тема: "Клінічний випадок 

лейкокластичного васкуліту". Стендова доповідь на Всеукраїнську науково-практичну 

конференцію з міжнародною участю «СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РОЗВИТКУ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ, НАУКИ І ПРАКТИКИ», 20-21 березня 

2025 року на базі Полтавського державного медичного університету. Науковий 

керівник - Бєлан О.В. Постерна доповідь. 

5. Наурзбеков Богдан - 5 курс, 7 група, стоматологічний факультет. Тема: 

«Декомпенсований випадок гіпотеріоза». Стендова доповідь на Всеукраїнську 

науково-практичну конференцію з міжнародною участю «СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ, НАУКИ І 

ПРАКТИКИ», 20-21 березня 2025 року на базі Полтавського державного медичного 

університету. Науковий керівник: доц. Лавренко А.В. Автори: Лавренко А.В., 

Авраменко А.В., Наурзбеков Богдан. Постерна доповідь. 

6. Зенченко Дарина - 4 курс, 2 група, стоматологічний факультет. Тема: «Зміни тканин 

пародонту при цукровому діабеті 2 типу». Стендова доповідь на Всеукраїнську 

науково-практичну конференцію з міжнародною участю «СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ, НАУКИ І 

ПРАКТИКИ», 20-21 березня 2025 року на базі Полтавського державного медичного 

університету. Науковий керівник - доц. Дігтяр Н.І. Автори: Дігтяр Н.І., Герасименко 

Н.Д., Зенченко Д. Постерна доповідь. 

7. Михайленко В.В., 5к., 7 гр., медичний факультет №2. Лейкоцитокластичний васкуліт з 

ураженням шкіри індукований піроксикамом (науковий керівник: Бєлан О.В., 

Авраменко Я.М.). Наук.-прак. інтернет-конф. з міжнародною участю "Сучасні 



досягнення та перспективи розвитку стоматологічноі освіти, науки і практики", 20-21 

березня 2025 р., м. Полтава. Постерна доповідь. 

8. Зенченко Д., Романченко Б., 4 к., 2 група., стоматологічний ф-т. "Командна робота 

лікаря-терапевта та лікаря-стоматолога щодо ведення пацієнтів з цукровим діабетом 2 

типу" (науковий керівник: Дігтяр Н., Марченко А.). Наук.-прак. інтернет-конф. з 

міжнародною участю "Сучасні досягнення та перспективи розвитку стоматологічноі 

освіти, науки і практики", 20-21 березня 2025 р., м. Полтава. Постерна доповідь. 

9. Наурзбеков Б.А., 5 к., 7 група., стоматологічний ф-т. (науковий керівник: Лавренко 

А.В., Авраменко Я.М.). "Несвоєчасна діагностика гіпотиреозу: від прихованих 

симптомів до критичних ускладнень". Наук.-прак. інтернет-конф. з міжнародною 

участю "Сучасні досягнення та перспективи розвитку стоматологічноі освіти, науки і 

практики", 20-21 березня 2025 р., м. Полтава. Постерна доповідь 

10. Романченко Б., 4 к., 2 група., стоматологічний ф-т. "Взаємозв'язок когнітивних 

порушень і стоматологічного статусу при цукровому діабеті 11 типу" (науковий 

керівник: Дігтяр Н., Авраменко Я.). Всеукраїнська наук.-прак. конф. з міжнародною 

участю "Клініко-діагностичні аспекти персоніфікованої терапії в світлі сучасних 

наукових досліджень", 7 березня 2025 р., м. Полтава. Постерна доповідь. 

11. Романченко Б.В., Зенченко Д.Д., 4 к., 2 група., стоматологічний ф-т. «ОПЕРІЗУЮЧИЙ 

ЛИШАЙ ЩЕЛЕПНОЛИЦЕВОЇ ДІЛЯНКИ»(КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК), (науковий 

керівник: Дігтяр Н., Марченко А.). 6-а міжнародна студентська наукова конференція 

«International Medical Students Conference in Poltava (IMEDSCOP) 2025», 27 березня 

2025 р., м. Полтава, усна доповідь. 

12. Таран М.С., медичний факультет №1, 4 курс, 9 група. «Порівняльний аналіз побічних 

реакцій на протитуберкульозну терапію серед хворих на активний туберкульоз», 

(науковий керівник - Цапенко Ю.П.). XХIІ Міжнародна наукова конференція студентів, 

молодих вчених та спеціалістів "Актуальні питання сучасної медицини", 10-11 квітня 

2025 року, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, м. Харків, 

публікація без доповіді. 

13. Романченко Б., 5 к.2 гр., стоматологічний ф. Хронічна недостатність надниркових залоз 

і стоматологічні втручання:клінічний виклик для лікаря (Авраменко Я.М., Мормоль 

І.А., Дігтяр Н.І.). Всеукраїнська наук-практ. конференція з міжнародною участю "Нові 

підходи до менеджменту болю в стоматології", м. Полтава, 24 жовтня 2025 р. Постерна 

доповідь. 

14. Шрамко В., 5 к., 9н група., стоматологічний ф-т. «Клінічний випадок адреналового 

кризу у пацієнта з вродженою наднирниковою недостатністю. Огляд літератури та 

розгляд цікавого випадка». Одеський медичний журнал (scopus), стаття. 

15. Куліш К.М., 1к., 2 гр., медичний факультет. «Ефективність різних режимів лікування 

хворих на вперше діагностований чутливий до протитуберкульозних препаратів 

туберкульоз легень», журнал «Туберкульоз, легеневі хвороби» (scopus), стаття. 

 


